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Referat fra Am-møde d. 1. februar 2024 lokale 3.42 

Deltagere: Heidi, Rikke, Randi, Pia, Line 

Afbud: Ninna 

1. Godkendelse af referat fra d. 7. december 2023 

https://broen.randers.dk/media/65049/referat-fra-am-d-7december-2023_.pdf 

 

Referat godkendt.  

 

2. Nyt om arbejdsmiljø 

 

- Ny hotline for ledere om psykisk arbejdsmiljø https://at.dk/arbejdsmiljoe/psykisk-

arbejdsmiljoe/om-psykisk-arbejdsmiljoe/hotline-for-ledere/ 

- Nyt videncenter om seniorer på arbejdsmarkedet 

https://bm.dk/nyheder/pressemeddelelser/2023/11/nyt-videnscenter-om-seniorer-paa-

arbejdsmarkedet/ 

- Ny bekendtgørelse om systematisk arbejdsmiljøarbejde https://at.dk/nyheder/2024/01/ny-

bekendtgoerelse-om-systematisk-arbejdsmiljoearbejde/ 

- Færre typer af reaktioner ved tilsyn https://at.dk/nyheder/2024/01/faerre-typer-af-

reaktioner-ved-tilsyn/ 

- Arbejdstilsynet anmelder nu flere tilsyn https://at.dk/nyheder/2024/01/arbejdstilsynet-

anmelder-nu-flere-tilsyn/ 

              Ovenstående gennemgået. 

3. UTH (Line forslag, er sendt) på BROEN har vi også flg.: 

https://broen.randers.dk/media/62971/rapportering-og-opfoelgning-paa-utilsigtede-

haendelser.pdf 

 

Klar til godkendelse i MED 

 

4. Retningslinje for arbejdsbetinget stress og vores stress politik kan evt. kombineres/forenkles. 

Mail fra Lene Skjøtt fra d. 27. november 2023 

https://broen.randers.dk/personale/arbejdsmiljoe/forebyggelse-og-retningslinjer/retningslinje-og-

forebyggelse-af-stress/ 

 

Gøres klar til godkendelse til MED 

 

5. Kemisk risikovurdering, der står bla. ’efter covid retningslinjer’ skal det forsat stå på samme 

måde? 

 

Vi beslutter at ’efter covid retningslinjer’ teksten slettes.  

 

6. Folderen ’hvad er arbejdsmiljø, og hvordan arbejder vi med det?’ Ninna kommer med forslag 

(vedhæft) 
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Udsat 

 

7. Valg til sektor-MED 

 

Line stiller op til Sektor-MED.  

Vi aftaler at Rikke og Line møder op fra arbejdsmiljøgruppen til afstemningen.  

 

8. Sugerens og stolerens, kan det enslig gøres? (Line undersøger) 

 

Ensliggøres er svært, AB-dental siger noget og nordenta mener noget andet.  

Der har ligeledes været tale om at suge igennem midt på dagen som vi ligeledes får forskellige 

holdninger til. 

Pia spørger hygiejnesygeplejersken om hun er bedre bekendt med retningslinjerne. 

 

Punkt til MED.  

 

9. Intromøde med Anne og Breddam fredag d. 23. februar 2024 kl. 8-9 på TB  

 

Vi glæder os til at møde Anne. 

 

10. Evt.  

 

• Vandprøver 

Alle svarprøver på vandprøverne ligger nu i team-mapper på f-drevet, arbejdsmiljø, 

vandprøver.  

• Procedure 

• Heidi vælger sit AM fra efter aftale med Hanne og Lars. Der skal vælges en ny til AMR-

suppleant.  

• Pia har haft møde med hygiejnesygeplejersken i kommunen.  

Pia sender mail med mere info 

• Førstehjælp nye datoer. 

d. 20. august og d. 22. august 

Line står for at lave en plan. 

• Hvis RTG er ridset og skal kasseres, skal det skrives inde i cliniview under ridsekontrol at 

RTG-pladen er kasseret. 

 

 


